

**Мотиваційний лист
на спеціальність 053 «Психологія»
(освітній ступінь «бакалавр»)**

В.о. ректора
Миколаївського НАУ
В'ячеславу ШЕБАНІНУ

*адресант (прізвище, ім'я, по батькові,
адреса для кореспонденції та
електронна адреса, номер телефону)*

Шановний В'ячеславе Сергійовичу!

На сайті Миколаївського національного аграрного університету я ознайомився(лася) із можливістю вступу на спеціальність 053 «Психологія» на обліково-фінансовому факультеті. Мене дуже зацікавила спеціальність, що на сьогодні є актуальною в умовах повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України і великою кількістю травмованих людей не тільки фізично, але й морально.

Сьогодні як ніколи постає необхідність у висококваліфікованих психологах, які зможуть надати ґрунтовну допомогу тому, хто її потребує. У цьому мотиваційному листі я прошу Вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього(ї) здобувача (чки) вищої освіти за цією спеціальністю.

Цього року я завершив(ла) навчання у «Назва навчального закладу», маю високий рівень знань, що відображений у моєму атестаті про повну середню освіту. Маю високий рівень із таких предметів як математика, українська мова та література, англійська мова.

Я завжди проявляв(ла) інтерес до психології, адже об'єктом цієї науки є людина. Мною було прочитано чимало літератури з психологічного спрямування, що і поглиблювало мій інтерес до психології.

Я розумію, що для того, щоб бути гарним фахівцем своєї справи необхідно поєднувати навчання у закладі вищої освіти і практичне навчання. Останнім часом я поглибився(лася) у вивчення психології, зокрема я ознайомився(лася) із психологічною літературою. Особливо мене цікавить «Психологія розвитку особистості» та «Психологія конфліктів». Я відвідував(ла) додаткові психологічні курси «Назва курсів» для того, щоб поглибити свої знання.

Розумію, що компетентний психолог має володіти професійними якостями, зокрема знаходити спільну мову з людьми, налаштовувати до себе, викликати довіру, толерантно сприймати інформацію від людей та бути впевненим у собі.

Я прагну опанувати професію психолога, це допоможе мені у майбутньому легко побудувати вдалу кар'єру і здобути хороше гідне місце у різних сферах соціальної практики. Це можуть бути сфери охорони здоров'я, різні державні установи, де є необхідність у професії психолога,

професійний відбір, профорієнтаційна робота, проведення психологічних тренінгів у навчальних закладах різних рівнів тощо.

Серед моїх рідних також є психологи. Моя мати є провідним психологом і працює у «Назва установи». Вона активно залучає мене до новацій у цій сфері і цим ще більше підживлює мій інтерес до спеціальності.

Я давно слідкую за життям і діяльністю Миколаївського національного аграрного університету. Мені подобається, що Ви активно висвітлюєте події у новинах на сайті та у соціальних мережах. Я мрію стати членом Вашої університетської родини, тому мій вибір зупинився саме на Миколаївському національному аграрному університеті та спеціальності 053 «Психологія». Навчаючись в університеті я мрію брати участь у студентському житті, розвивати власний потенціал, ділитися досвідом та оточувати себе такими ж молодими і перспективними майбутніми психологами.

Я розумію, що навчання в університеті вимагає відповідальності, активності, багато зусиль та часу, але я знаю, що я готовий(а) стати гідним і старанним студентом Вашого навчального закладу.

Щиро дякую, що виділили час для розгляду мого листа та сподіваюся невдовзі стати студентом Миколаївського національного аграрного університету.

З повагою, _____.